走出"山窝窝"建起"金窝窝"

-马湾新村的幸福生活

5月25日,记者走进郏县白庙乡马湾 新村,只见条条大路干净整洁,排排小楼鳞 次栉比,三五成群的老人在广场游玩,村东 头成排的温室大棚里一派繁忙景象,亲子 农场里前来游玩、采摘的游客络绎不绝。

2010年农历七月初五,南阳市淅川县 盛湾镇马湾、王沟、马沟3个村388户1672 人,为了南水北调工程建设,迁移到白庙乡 马湾新村。多年来,新村村民生活水平、村 集体经济发生了翻天覆地的变化。

小康日子比蜜甜

"以前老家都是土房子,做饭得烧柴 火,现在家家户户都是小洋楼,天然气、自 来水通到家里;道路、照明、广场这些硬件 设施不输县城,住房、教育、医疗、就业条 件也越来越好;屋顶装上了光伏发电板, 每户每年有600元分红;土地入股村集体, 每年1亩地能收到1000元分红;村民每人 每年还能领到合作医疗补助80元,这不就 是小康生活嘛。"谈起移民后生活的变化, 村民刘海泉满脸幸福。

刘海泉家有10口人,2020年换届选举 后,任村党支部副书记。搬迁后,经过多 年务工,刘海泉的大儿子刘洋2020年在郑 州开了一家螺蛳粉店和一家彩票店;二儿 子刘浩夫妇在县产业集聚区经营一家餐 厅;4个孙子都在县城上学,一家人年收入 近30万元;家里还买了两辆小轿车,日子 过得比蜜甜。

搬迁后,村民除了在新村园区务工 外,还被郏县有关部门安排到产业集聚 区务工。截至目前,该村在产业集聚区 或县城内务工的村民超过300人,在村标 准化车间和村农业产业园务工的村民 260多人。

强村富民实现双赢

通过特色产业带动、建设生态农业 园、资金和土地人股等途径,马湾新村新 型村集体经济收入每年达60万元以上。

2014年,该村采用"公司+村集体经 济"模式,建成占地近1000亩的马湾生态 农业产业园;利用移民后期扶持资金250

万元,入股园区内水润林汇有限公司,使 村集体年增收10万余元。县移民局争取 到1100万元项目资金,建成一座占地近6 亩的标准化厂房和库容2100立方米的保 鲜冷库、37座蔬菜大棚等,并对外租赁,使 村集体每年收取租金近15万元。另外,该 村约5000平方米的太阳能光伏发电板,每 年发电量48万千瓦时,仅此一项就使村集 体年增收36万元。

村民通过土地转租、就近到县城和产 业集聚区务工、人园务工、光伏收益等,目 前已实现人均年收入1.3万余元,是搬迁 前的3.4倍。

"筑巢引凤"积蓄潜能

基于10年来良好的基础建设,2020年 12月,马湾新村创建成3A级景区,集旅 游、采摘、民宿、特色小吃、亲子体验于一 体,截至目前已接待游客近6万人次,带动 村民就业4000余人次。

"栽好梧桐树,自有凤凰来。"马湾新 村完善的基础设施也吸引了大批青年前 来创业,羊肚菌、火龙果、草莓、多肉、莲 藕、鸽子等特色种植、养殖业,以及陶艺雕 塑、亲子乐园等旅游项目纷纷入驻,不断 为乡村振兴拓宽路径,孵化出人才、文化、 生态、产业新动能。

"1994年,我就担任村党支部书记。 27年来,马湾村变成马湾新村,新环境、新 生活、新希望,我们走出'山窝窝',在党的 关怀下,发扬移民精神在这里建起一个 '金窝窝',我有信心带领移民群众越过越 好。"马湾新村党支部书记刘洪中说。

(本报记者 张鸿雨 通讯员 洁宁)





在全社会开展 "四史"宣传教育

(上接第一版)深入领会这一重要思想的历 史地位和重大意义,不断增进政治认同、思 想认同、理论认同、情感认同。深入学习领 会习近平总书记关于党史、新中国史、改革 开放史、社会主义发展史的重要论述,特别 是在党史学习教育动员大会、庆祝中国共产 党成立100周年大会上的重要讲话精神,及 时跟进学、前后贯通学、联系实际学。要把 握"四史"宣传教育内涵,注重内容上融会贯 通、逻辑上环环相扣,引导广大人民群众特 别是青少年弄清楚中国共产党为什么能、马 克思主义为什么行、中国特色社会主义为什 么好等基本道理,加深对党的历史的理解和 把握,加深对党的理论的理解和认识。

《通知》指出,要组织好各项宣传教育 活动。一是开展读书学史活动,二是组织 基层宣讲活动,三是开展学习体验活动,四 是开展致敬革命先烈活动,五是开展学习 先进模范活动,六是开展红色家风传承活 动,七是开展全民国防教育活动,八是组织 群众性文化活动。

宝丰县稳步推进国企改革

(上接第一版)

"实践中,我们坚持做强做优国有企 业,坚持'企业实体化、运营市场化',不断 提升国有企业运营能力,增强企业自身造 血功能,取得初步成效。"宝丰县县长王代 强介绍说。

2017年7月,宝丰县发投公司出资 4000万元,控股宝丰县宝鼎科技有限公 司,以来料加工的形式盘活海星化工,最终 撬动10亿元资产正常运营,催生了一条销 售收入达到30亿元的产业链。

"混改是推进市场化改革的重要途径。" 王代强说,除了海星化工的"起死回生",该 县国有企业先后斥资4.95亿元,入股翔隆不 锈钢、宝通不锈钢、圣诺陶瓷等民营企业,在 为民营企业纾困解难的同时,实现各类所有 制企业取长补短、相互促进、协同发展。

为探索投资运营多元化,该县打破国 有资本分散的局面,成立县级国有资产运 营公司,组建医疗健康、供销等集团公司, 通过整合国有优势资源、盘活存量资产, 将原本静止的、闲置的资源性资产变为流 动的国有资本。目前,宝丰县打造 2A级 信用国有企业两家,数量占全市的50%。 去年,该县国有企业资产总额达344.68亿 元,同比增长23.54%,企业运营的各类项 目斩获国家级荣誉5项、省级荣誉5项,压 力之下交出了不俗的成绩单。

今日天气

白天到夜里多云到晴天,偏南风 转西北风4级左右,最高气温32℃, 最低气温17℃



收割小麦

5月25日,农机手驾驶联合收割机在宝丰县前营乡小连庄村收割小麦。今年该县夏收小麦面积41万亩,预计麦收工作将于6 月10日前后结束。 本报记者 王尧 摄

中兴路街道:

专车接送盲人接种疫苗

本报讯 (记者毛玺玺 通讯员刘 奎娟)"之前心里着急呀,现在打完疫 苗踏实多了,感谢街道工作人员。"5 月23日,在新华区中兴路街道新冠 疫苗接种点完成接种的盲人李女士 咸激批说。

李女士是市区一家盲人按摩店 的一名员工,不便自行到医院接种 疫苗。5月23日,家住中兴路街道 联盟路社区的王先生去店里按摩 时,了解到李女士正为接种疫苗苦 恼,就把中兴路街道为方便盲人接种 疫苗开辟"绿色通道"的事情告诉了 她。李女士得知后非常开心,立即拨 打了联系电话。中兴路街道工作人 员了解情况后,安排专车接送、专人 随行,为李女士提供疫苗接种"一条 龙"服务。

"'能接尽接,一个都不能少'是 我们的目标。开设疫苗接种'绿色 通道',为盲人提供'定制服务',有 利于构建特殊群体疫情防控免疫屏 障。"中兴路街道办事处主任温丹 丹说。

示范区提升新冠疫苗接种效率

已完成接种任务的58.1%

城乡一体化示范区应滨街道有序组织辖 区群众接种新冠疫苗。

该区投入充足的人力财力,在原有3 个接种点的基础上增加平顶山学院、河 南城建学院和新城平和医院3个临时集 中接种点27个接种台。目前,该区共有 6个接种点34个接种台。

为减少师生大规模流动,降低感染风 险,该区计卫局积极与河南城建学院、平

本报讯 (记者 四秀忠) 5 月 24 日, 市 顶山学院沟通, 细化接种有关事宜, 把河 南城建学院东校区宿舍楼和平顶山学院 体育馆改造成两所高校的临时接种点。

> 截至5月23日,该区已接种新冠疫 苗 59843 剂次,完成接种任务的 58.1%, 完成比率居全市各县(市、区)之首。

> 该区计卫局局长王楠表示,下一步 将根据实际情况,继续严格落实新冠疫 苗接种要求,确保高质量、高标准、高效 率完成接种任务。

高新区新增一处新冠疫苗接种点

大早,高新区众创空间一楼启用不久的 新冠疫苗临时接种点陆续迎来接种的市 民。大家全程佩戴口罩,有序排队填写 知情同意书、核验个人信息、接种疫苗、 留观。

据该区农社局有关负责人介绍,为 缓解接种能力不足的情况,该区利用两 周时间将众创空间一楼改造成符合国家

本报讯 (记者高轶鹏)5月25日一 疫苗接种标准的临时接种点。该接种点 占地500余平方米,设有登记区、等待区、 接种室、冷链储存区、留观区、疑似异常 反应处置室等区域,配有专用免疫接种 设备、电子血压测量仪、便民饮水机等。 同时,该区还与市卫健委积极沟通协 调,由市第一人民医院医护团队派驻了 一支30人的巡回接种队,支援该区新冠 疫苗接种。

自公告之日起至2021年7 月26日止,集资参与人具名人及 债权人本人到场登记(上午8:00 至12:00,下午3:00至5:30),逾期未进

行登记的视为自动放弃。 四、登记方式:

上

口

为防止造成人员聚集,避免长时间 排队等候,核准登记采取预约登记方 式,请登记前拨打电话进行预约,工作 人员会告知具体现场登记时间。

五、登记地点及联系电话:

地址:平顶山市湛河区沁园西路恒峻公

司二楼 电话:13507626930 13507620560

如有提供虚假资料等行为方式登记 的,一经查实,将从严追究其法律责任。 平顶山市公安局湛河分局

(2)如有境外归来的业主,请遵从防 疫部门的要求做好防疫检查和医学 观察。

专兼协作 多元互补 管巡结合

舞钢市建成十三万亩高标准农田

本报讯 (记者杨德坤 通讯员杨 浩放)"现在下地干活儿,刷卡浇水、 机器收割,高产又省心。"5月25日, 在舞钢市枣林镇苗洼村,村民王域 德谈及现在的种地"营生"感慨道。

该市加快农业农村现代化步 伐,自2019年开始在枣林镇、八台 镇等7个乡(镇、街道)的65个村建 设高标准农田,经过两年建设,硬 化田间道路近百公里,新建农田灌 溉井585眼、桥涵150座,安装变压 器 116 台。建成的 13 万亩高标准 农田项目区内田成方、林成网、路 相通、渠相连、旱能灌、涝能排,提 升了农业生产条件和抵御自然灾 害的能力,耕地质量和粮食综合生 产能力跃上新台阶。

为克服"重建轻管、有建无管" 而导致农田设施损坏的情况,该市 由农业农村局牵头,多举措做好管 护工作。

管护队伍上"专兼协作"。针对 电力设施管护专业技术性强的实 际,该市为每个台区配备专职电管 员,明确岗位职责,为群众用电取水 提供服务;路、林、渠、井等其他设施 由村组干部、用水协会、公益岗管 护,确保每一处设施均有人负责。

经费保障上"多元互补"。该 市采取由政府财政资金奖补一点、 协会有偿服务筹集一点、集体经济 经营性资产收益奖贴一点的措施, 依据年度设施管护抽查结果和用 水协会考核等次进行适当奖补,用 于管护支出;在不增加群众用水负 担的前提下,适当收取服务费用于 运维支出,或者按不超过30%的比 例用于护林员、护井员等公益岗工 资性支出,原则性与灵活性结合做 好农田设施管护经费保障。

工作机制上"管巡结合"。该 市将日常管护交由专职电管员、兼 职护路员、护井员等负责,按照划 定区域、管护内容等开展常态化工 作;村监委每季度组织一次巡检, 乡(镇、街道)纪(工)委每半年组织 一次巡查抽检;该市农田建设指挥 部每年度组织一次抽查,评出管护 运维绩效评价等次,对先进给予经 费奖励,对有资产流失现象的报该 市纪委监委依规追责。

在麦田管理关键期,该市农业 农村局还组织技术人员到各村田 间地头开展麦田管理技术指导168 人次,开展小麦病虫害统防统治 94294.84 亩。

"特别能战斗"精神扛起一座城

焦作日报记者 郭树勋

"打倒帝国主义!""全国工人 大团结万岁! ……"身着下井工作 服的游客与工人们一起高举旗帜、 振臂高呼。这是河南省焦作市景 区日常上演的以焦作煤矿工人大 罢工历史事件为原型创作的《井口 怒吼》情景剧的一幕。

《井口怒吼》情景剧演出的场地 "西大井1919"文旅景区的前 身是有着120多年开采历史的王封 矿,是96年前焦作煤矿工人为声援 "五卅运动"发起大罢工的地方,是 焦作"特别能战斗"精神的发源地。

铭记

焦作,古称山阳,坐落在黄河北 岸、太行南麓,因煤炭储量丰富而饮 誉海内外,被人们称为"煤城"。

早在1918年3月,中国共产主 义运动的先驱李大钊等人曾到焦作 煤矿进行过社会考察。从1921年 到1925年,中共中央先后委派共产 党员童昌荣、刘昌炎、王仲一、罗思 危等,来焦作建立党组织,在煤矿成 立工会,开办工人夜校。如今,王封 "西大井1919"文旅景区的《工人夜 校》同《井口怒吼》一样日常上演,再 现当年教育工人、发动工人的情景。

1925年,在中国共产党的领导 下,焦作煤矿爆发了声援"五卅运 动"的反帝大罢工,11000名煤矿工 人坚持罢工斗争8个多月并取得胜 利。这是当时罢工时间最长,工人 零牺牲,最终取得胜利的成功范例。

1925年12月1日,毛泽东撰写 了《中国社会各阶级的分析》一 文。文章分析工人阶级状况时列 举了焦作煤矿等处的罢工,毛泽东 认为:"他们特别能战斗。"从此, "特别能战斗"的精神就成为焦作 人民的精神财富,成为焦作整座城 市的红色基因。

从大革命时期的反帝大罢工 到抗战时期的千里大迁徙,从道清 铁路游击队到解放战争时期的备 战上山,争取人民解放。在将近半 个世纪的历史进程中,焦作人民始 终发扬"特别能战斗"精神, 赓续着 这座城市的红色基因。

感恩

焦作因煤而兴,因煤而城。 伴着新中国诞生的礼炮,焦作

人民以当家作主的主人翁姿态,把 千疮百孔的矿山改造成全国重要 的煤炭生产基地。

1950年到1980年30年间,焦作 小马村矿、朱村矿、中马村矿、焦东矿 等8对新矿井先后建成,生产煤炭近 两亿吨,连续创造出煤炭领域安全生 产、成本等多个全国第一。特别是在 1961年,焦作原煤年产量达690万 吨,创造了当时的历史最高纪录。

一焦作在全国第一家把无 烟块煤引入到化工领域,开辟化肥 生产新途径,缓解了农业肥料短缺 的局面。

-焦作创建了全国第一座 无烟煤选煤厂,将洗末煤运用到冶 金行业的高炉喷吹,降低了成本, 提高了效益。

——焦作在全国首次将无烟 洗末煤应用于冶金行业矿粉烧结, 提升高炉利用系数,有效做到了节 能减排……

这一时期,焦作为中国煤炭工 业建设输送了大批优秀人员,煤矿 基本建设等30多项先进技术在全 国推广,为推动煤矿开采技术进步 发挥了重要促进作用,也进一步丰 "特别能战斗"的精神内涵。 富了

升华

焦作也曾因煤而困。

"九五"计划以来,随着矿产资 源日益枯竭,资源型企业效益逐步

从1999年开始,焦作市委、市 政府以"第三次创业"为标志,强力 推进城市经济战略性转型。

2008年以来,作为国家首批资 源枯竭城市,焦作成功实现了由 "黑色印象"到"绿色主题"的转 变。在2018年全国69个资源枯竭 城市转型年度考核评价中,焦作位 居第2名,受到国务院"真抓实干、 成效明显"激励政策表彰。在中国 社科院发布的2018年中国城市竞 争力报告中,焦作综合经济竞争力 排名全国第76位。《河南社会治理 发展报告(2019)》显示,焦作城市 宜居和获得感指数均居全省第一。

伟大的事业孕育伟大的精神。 这期间,焦作人民在建设南水北调 世纪工程中,还铸就了"顾全大局、 无私奉献,情系群众、务实为民,开 拓创新、奋发有为,众志成城、克难 攻坚"的南水北调焦作精神。

今日焦作,全市生产总值居全省 第5位,进出口总额长期居全省前3 位,去年全市居民人均可支配收入居 全省第3位。

建业桂园交房公告

尊贵的鲁山建业桂园业主:

您好! 由我公司开发的鲁山建 业桂园项目10#、11#、12#、13#、15#、16# 楼现定于2021年5月31日在鲁山建 业桂园会客厅正式交房。请上述楼 栋的广大业主即日起到鲁山建业尊 府售楼部(原建业桂园售楼部)领取 入伙通知书,并按照指定日期携带 好相关资料及费用办理交房手续。

温馨提示:(1)疫情防控期间, 请大家佩戴口罩,做好个人防护。

在此,鲁山桂园置业有限公司 全体员工恭迎各位业主回家。 若您未在上述期限前来办理交

付手续,则视为我公司已按约定向 您履行交付义务,自交房期限届满 之日起,您应承担商品房交付后应 履行的全部责任和义务。 详情请致电:

0375-5781111(销售) 0375-5077888(物业) 祝各位业主阖家幸福、万事 如意! 特此公告。

> 鲁山桂园置业有限公司 2021年5月26日

尊敬的平顶山恒大名都 百 业主:

衷心感谢您购买我公司开发的平顶山恒 大名都项目。因项目1-15号楼业主办理不 动产权证即将接近尾声,为尽早给剩余业主 办理不动产权证,现平顶山恒荣置业有限公 司公告通知,未办理产权证的业主请于2021 年6月30日前在工作时间携带业主本人身 份证、购房合同、收据、认购书、维修基金发 票等购房资料至平顶山恒大珺睿府售楼部 领取发票及办证资料,尽快自觉缴纳契税及 时办证。办证联系人张女士:15517355931。

若因您个人原因不配合办理不动产权 证,逾期产生的违约责任及法律责任将由您 个人承担,感谢您的配合。

特此公告。 平顶山恒荣置业有限公司

2021年5月26日

尊敬的平顶山恒大御景半 告 岛业主: 衷心感谢您购买我公司开发的平顶山恒

大御景半岛项目。因项目业主办理不动产权 证即将接近尾声,为尽早给剩余业主办理不 | 损失,现对恒峻公司集资参与人及债权 动产权证,现平顶山御景半岛置业有限公司 || 人进行核准登记。有关事宜公告如下: 公告通知,未办理产权证的业主请于2021年6 月30日前在工作时间携带业主本人身份证、 购房合同、收据、认购书、维修基金发票等购 || (以下简称集资参与人)及相关债权人。 房资料至平顶山恒大悦珑湾售楼部领取发票 然后至新城区行政服务大厅三楼缴纳契税, 至平顶山恒大珺睿府售楼部领取办证资料。 办证联系人张女士:15517355931。

若因您个人原因不配合办理不动产权证, 逾期产生的违约责任及法律责任将由您个人 承担,感谢您的配合。

特此公告。

平顶山御景半岛置业有限公司 2021年5月26日

河南省恒峻金融服务有限 公司(以下简称恒峻公司)涉嫌 非法吸收公众存款案,已由公安 机关立案侦查,为最大限度挽回集资群众 一、登记对象:

恒峻公司及相关公司的集资参与人 二、登记要求: 1.集资参与人及债权人需提供有效

具的户籍证明等)原件及复印件1份。 2.借款合同、委托投资协议等相关 的合同原件及复印件1份。

身份证明(身份证、户口本或公安机关出

3.银行账户、本金及利息的收付款 凭证、银行流水等相关证明原件及复印 件1份。

恒峻金融公司处置工作组 三、登记时间: 2021年5月26日